

让党旗在疫情防控后勤服务保障一线高高飘扬

——致后勤服务集团全体党员及驻校后勤服务人员的倡议书

目前，沈阳市新冠疫情防控工作形势严峻，学校疫情防控工作进入关键阶段。防疫当前，一声令下，后勤服务集团各党支部迅速进入“战时”状态，后勤党员干部不畏风险、迎难而上、驻守校园，战斗在疫情防控的最前线。完善细化防控方案、采购储备急需物资、连夜奋战布置隔离房间、24小时备战处理紧急状况……，战场上到处都是后勤党员冲锋在前、默默奉献的忙碌身影。你们用实际行动为师生提供了安全温暖的服务保障，为学校筑起了一道牢不可破的后勤服务保障防线，是你们让党旗在疫情防控后勤服务保障一线高高飘扬！在此，后勤服务集团党委向奋战在第一线的后勤党员致以最崇高的敬意和衷心的感谢！

疫情就是命令，防控就是责任。在学校疫情防控的关键阶段，为认真贯彻落实学校党委号召要求，更好地落实校园防疫工作和后勤服务保障任务，后勤服务集团党委向全体党员和623名驻校后勤服务人员发出如下倡议和要求。

一、立足岗位，争做服务保障的先锋战士。学校封闭期间，后勤服务集团使命崇高、任务艰巨，面对14000余名师生的生活需求，后勤党员干部要充分发挥先锋模范作用，以实际行动践行入党誓词，立足本职岗位，全力以赴做好餐饮服务、住宿服务、洗浴服务、环境消杀等各项工作，争做服务保障的先锋战士，为学校师生提供“四高双一流”后勤服务保障！

二、勇于担当，争做疫情防控的先锋战士。防疫形势十分严峻，后勤党员干部要时刻坚守以师生为中心的责任担当，坚守一线、靠前奉献，以党员模范作用影响带动全体职工积极做好后勤联防联控工作，严格执行学校各项防疫工作要求，守好“责任田”、护好“大家园”，争做疫情防控的先锋战士，坚决打赢疫情防控阻击战。

三、服从大局，争做遵章守纪的先锋战士。全体后勤党员职工无论居家办公还是在校在岗，都要服从大局，严格落实各级疫情防控要求，加强自我防护，主动做好监测，保持思想稳定和行为规范，按照科学方法积极有效防护。我们要坚定信心、同舟共济、共克时艰，争做遵章守纪的先锋战士，与全校师生一起携手并肩，向着胜利进发，静待春暖花开！

党员就是旗帜，党员就是先锋。后勤服务集团全体党员要始终把全校师生的生命安全和身体健康放在第一位，充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，带领后勤职工履职尽责、主动作为，共同筑起防控疫情的严密防线，让党旗在疫情防控后勤服务保障一线高高飘扬！

后勤服务集团党委

2022年3月20日